











Un dezerat major al popoarelor continentului CONFERINTA DE LA STOCKHOLM SA MARCHEZE UN PAS IMPORTANT SPRE INFAPTUIREA DEZARMARI, SPRE EDIFICAREA SECURITATI SI INCREDERII IN EUROPA

STOCKHOLM 13 (Agerpres) - Printr-un acord la Stockholm, Olof Palme, a relevat, intr-o discutie...

Schimb de mesaje la nivel inalt romano-nepalez

KATMANDU 13 (Agerpres) - Din partea tovarasului Nicolae Ceausescu, presedintele Republicii Socialiste Romania...

SIERRA LEONE

Lucrările Congresului partidului Congresul Intregului Popor

FREETOWN 13 (Agerpres) - La Freetown se desfasoara lucrările celui de-al VII-lea Congres al partidului...

Pentru pace, pentru incetarea cursei inarmarilor!

ITALIA: Mare demonstratie antirazboinică la Venetia

ROMA 13 (Agerpres) - La Venetia a avut loc o mare demonstratie antirazboinică...

JAPONIA: Amploarea crescinda a miscării împotriva armelor nucleare

TOKIO 13 (Agerpres) - „Ne pronuntăm pentru incetarea cursei inarmarilor, împotriva construirii și amplasării de arme nucleare...”

„Iugoslavia asteapta să aibă loc un dialog substanțial”

BELGRAD 13 (Agerpres) - In cadrul unei conferinte de presa, purtătorul de cuvânt al Secretariatului General pentru Afaceri Externe al R.S.F. Iugoslavia...

Relațiile chino-americane

Declarații ale premierului Consiliului de Stat al R.P. Chineze și ale președintelui S.U.A.

WASHINGTON 13 (Agerpres) - După încheierea convorbirilor oficiale cu președintele S.U.A., Ronald Reagan...

Alegerile prezidențiale din Algeria

Președintele Chadli Bendjedid a fost reales în funcția de șef al statului

ALGER 13 (Agerpres) - In cadrul alegerilor prezidențiale care au avut loc...

35 de milioane de șomeri în țările industrializate occidentale - relevă un raport al B.I.T.

NAȚIUNILE UNITE 13 (Agerpres) - Biroul Internațional al Muncii, organism specializat al O.N.U.

Președintele R.F.G. evidențiază necesitatea continuării cooperării intereuropene

BONN 13 (Agerpres) - Cu prilejul primirii membrilor corpului diplomatic acreditat la Bonn...

QUITO Pentru un program comun de acțiune al țărilor latino-americane în vederea depășirii actualelor dificultăți economice

QUITO 13 (Agerpres) - In continuarea lucrărilor Conferinței economice latino-americane...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 13 (Agerpres) - După o noapte relativ calmă...

BEIRUT 13 (Agerpres) - După o noapte relativ calmă, vineri, o serie de sectoare din est și sud-est al Beirutului...

MADRID: Reluarea dialogului dintre socialiști și comuniști în Spania

MADRID 13 (Agerpres) - Președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez...



Aspect de la marea demonstrație desfășurată în orașul grec Preveza împotriva pericolului nuclear, pentru pace

IDEEI NOVA TOARE, PROFUND UMANISTE IN GINDIREA TEORETICA SI ACTIVITATEA PRACTICA PE PLAN INTERNATIONAL A TOVARASULUI NICOLAE CEAUSESCU

Unitatea dialectică, indisolubilă dintre politica internă și externă a partidului și statului nostru

(Urmare din pag. 1)

Acceași statornică grijă față de afirmarea condiției umane...

partidului pentru dezvoltarea armonioasă și progresul tuturor zonelor țării...

președintelui Republicii orice stat are nu numai dreptul...

EFICIENȚA METODEI DE ACȚIUNE DIRECTĂ

După cum se știe, elaborarea politicii partidului nostru are ca premisă...

de inițiativă imprimată de secretarul general al partidului...

POPOARELE - FACTORUL HOTĂRITOR AL ISTORIEI.

Atit in concenerea, cit si in aplicarea practică...

nale. Secretarul general al partidului la formulat concluzia...

AGENȚIILE DE PRESĂ - pe scurt

INTERES PENTRU STANDUL ROMÂNESC LA SALONUL INTERNAȚIONAL DE MOBILĂ...

35 de milioane de șomeri în țările industrializate occidentale

NAȚIUNILE UNITE 13 (Agerpres) - Biroul Internațional al Muncii...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

LA ADDIS ABERA a fost dat publicității un comunicat prin care se relevă...